ГКОУ СО «Школа города Лесного»

Nº 1. сентябрь



ГЛОБУС

Школьная газета

Школьные новости



Закончилось сияющее лето -Ушло, желаньям нашим вопреки.

И в такт шагам качаются букеты,

Которые несут ученики.

Этот день – не просто дата в календаре, это долгожданный день для всех нас. Ведь именно первого сентября – распахиваются двери в удивительную страну знаний!



Впервые за много лет ведущими школьной линейки «Здравствуй, школа!» стали ученицы 9 «Б» класса Фидирко Екатерина и Савельева Дарья. Девчонки великолепно справились со своей задачей.



Директор школы поприветствовала всех собравшихся учеников, учителей, родителей и представила новых учителей, которые будут работать в нашей школе в этом учебном году. Это: Бушина Татьяна Владимировна, Грачева Ирина Ивановна—учителялогопеды, Гром Татьяна



Викторовна—учитель начальных классов, Невзорова Марина Викторовна воспитатель группы продленного дня. Пожелаем им удачи в их нелегком труде.

В этом году пополнился не только педагогический состав, но состав учащихся. В 2018-2019 учебном году в школе обучаются 144 учащихся. Это на 23 человека больше, чем в прошлом году.

Школа ширится, растет, развивается. Учителя и ученики активно участвуют в различных конкурсах и олимпиадах городского и областного уровня. Надеемся, что и в этом году мы добьемся немалых побед.

Всем желаем счастливого пути в мир знаний!

СТР. 2





Наши успехи

Наши учащиеся творческие, активные, артистичные, талантливые дети под руководством своих руководителей удивляют своими выступлениями и становятся победителями. 22-23 августа в Екатеринбурге прошёл Всероссийский культурно благотворительный фестиваль детского творчества "Добрая волна". Данный конкурс спонсировал Игорь Крутой И телеканал HTB.

В первый день прошел отборочный тур фестиваля и наш ученик 3 «А» класса Колотов

Захар был отобран в финал.

На второй день Захар выступал на Галаконцерте и занял призовое третье место. Захар был награжден Дипломом III степени.

Руководителем Захара была его педагог Завьялова Марина Николаевна, которая вместе с Захаром два дня ездила в Екатеринбург. Их поддерживали мама Колотова Захара и организатор школы Алимпиева Ирина Геннадьевна. Спасибо вам за ваш труд и поднятие престижа школы!

День солидарности в борьбе с терроризмом

Ежегодно 3 сентября в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. Эта памятная дата России была учреждена 21 июля 2005 года. Она напрямую связанна с трагедией в Беслане 1-3 сентября 2004 года, когда день знаний стал для большинства днём траура и скорби.

В День солидарно-

сти в борьбе с терроризмом по всей стране вспоминают жертв террористических актов, а также сотрудников правоохранительных органов, погибших при выполнении служебного долга.

Вот и мы вспомнили эти страшные трагедии. Ребята, давайте жить в мире!



№ 1. CTP. 3

Традиционно 5 октября в школе отмечали международный День Учителя. Вот, что рассказали нам об этом событии ребята:

«Все ученики делали открытки, писали теплые слова и вручали в этот день всем учителям» Максим С. ба

«Я вместе с родителями класса вручал учителям цветы и сладкие подарки, поздравлял всех учителей» Сергей С.6а

«В нашем классе прошёл классный час на тему: Профессия-учитель. Мы узнали как появилась эта профессия. Какими способностями должен обладать учитель. Я понял, что это очень сложная профессия».

Рома Г. ба

«От поздравления учеников все учителя были рады и счастливы. Праздничный концерт прошёл на Ура! Это было необычно, незабываемо. Очень хочется, чтобы учителя каждый день были радостные» Вика Ш. ба

«Мне понравились выступления учеников школы на концерте. Очень запомнился Нуритдинов Слава из 4 б класса с поздравительной песней. Он пел очень красиво, весело и звонко. А еще на концерте поздравляли ветеранов педагогического труда. Им вручили цветы и подарки».

Павел Б. 6а

Хочется добавить, что не менее ярким было и выступление Матвеевой Арины из 3 а класса. Она уже не первый раз радует нас своим чистым голоском.

Также запомнилась яркая музыкальная сценка «Три китёнка, три кита — три товарища» учащихся 3 а класса совместно с их классным руководителем Завьяловой Мариной Николаевной.

Спасибо всем ребятам, кто читал стихи, пел песни, танцевал и просто радовался этому празднику вместе с учителями.

Будьте послушны, радуйте своих учителей маленькими каждодневными успехами!

День Учителя



Учащиеся 2 а класса



Матвеева Арина 3 а класс



Нуритдинов Вячеслав 4 б класс



Учащиеся 3 а класса

Кругосветка «Мы за здоровый образ жизни!»

5 октября в школе прошла игра-соревнование «Мы за ЗОЖ!». Ребятам пришлось преодолевать различные испытания на станциях «Отгадай-ка», «Ориентирование», «Чувства», «Спортивная», «Витаминная» и даже «Музыкальная». Ребята отгадывали загадки, собирали пословицы, кидали кольца на меткость, вспоминали песни о спорте и зарядке, собирали витаминную корзину, проверяли работу органов чувств.

«Мне понравилось искать мяч с закрытыми глазами при помощи команд на станции ориентирование»
Семён Б. 6а















В сентябре традиционно в нашей школе проходит общешкольное родительское собрание. Здесь подводятся итоги прошедшего учебного года, награждаются родители, принимавшие активное участие в жизни школы и класса, знакомятся с изменениями нового учебного года, поднимаются проблемы.

Ежегодно присутствуют гости: инспектор ГИБДД, инспектор МЧС, представитель КДН и представитель реабилитационного центра «Чайка», которые освещают для родителей вопросы безопасности и соблюдения прав ребенка. А также напоминают родителям об ответственности детей за правонарушения, нарушения дисциплины и Устава школы, за ненадлежащее воспитание детей.





